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LEGÚJABB ESEMÉNYEK

fl stresaf konferencia eredménytelen
Teleszky a stnesai konferencia teg­

napi záróülésén egészen rövid és hideg 
beszédet mondott, amelyben kijelen­

tette, hogy Magyarországnak megíté­
lése szerint a konferencia semmiféle 
komoly segítséget nem hozott.

»fl Ralimra legfőbb őre a vádlottak padján«

immunitás

Tegnap délelőtt fejezték. be a tanú-" 
kihallgatásokat a ti aller-ügy ben, az­
után dr. Bary Zoltán feltünően.kemény- 

* hangú vádbeszédet mondott.
— A legutóbbi két évtized magyar- 

országi eseményekre kell utalni és meg­
kérdezni: elhihető Volt-e még húsz esz­
tendővel ezelőtt, 'hogy magas rangú m i­
niszteriális tisztviselők, Vagy az, egyik 
legnagyobb magyar Város polgármes­
tere egyik napról a másikra a hatalom 
legmagasabb polcáról a börtönbe jus­
sanak? Elképzelhető volt-e valamikor, 
hogy a minisztériumokban éveken át 
űzött és a kincstárt súlyosan megkáro­
sító események kerüljenek napvilágra 
és az ügyészségnek úgyszólván éveken 
keresztül kelljen foglalkoznia az egyik 
minisztérium mocsarának kiszárításá­
val?... Vagy hogy közelebb jussunk 
ehez a bűnügyhöz, elképzelhető volt-e

' valamikor Magyarországon, hogy aki 
az ország kultúrájának legfőbb őre volt, 
aki io—12 évvel ezelőtt az államfő bi­
zalmából a legmagasabb közjogi mél­
tóságok egyikében 'tilt, olyan lejtős út­
ra tévedjen, amely a kultúra legfőbb 
őrének székétől "a vádlottak kemény 
padjáig vezet. Elképzelhető volt-e, hogy 
egy ember, akinek arcképe talán most 
is ott függ a kultuszminisztérium arc- 
képcsarnokában,..'

— Nem függ, mert én nem enged­
tem meg, — szólt itt közbe halkan, 
de érthetően Haller.

...hogy ez az ember most itt ül- , 
jön a vádlottak padján?..!

Az ügyész ezután azt fejtegette, 
hogy H aller erkölcsi szinvakságba esett, 
a politikai múlt nála aranyfedezet volt 
Szigorú ítéletet és megtorlást kért.

Szélleswsetele
Uj numerus clausus van, pedjg el sem 

rendelték. A főiskolákon egy hallgatónak 36 
pengő behatási dijat és 90 pengő félévi tan­
díjat kell fizetni. A szegényebb középosz­
tálybeli családapa, akinek jövedelme meg­
csappant -vagy fizetését lecsökkentettek, nem 
tudja beíratni gyermekét és Így a főiskolá­
kat lassanként csak a kiváltságosok fiad láto­
gathatják, a középosztály, mely pedig min­
dig a tehetségekét termelte; kiszorul onnan 
és utódai nem a megélhetés, hanem a ke­
serűség kenyerét fogják etűd.
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Megölte és befalazta a feleségét
Charles Dubois gazdag newyorki 

ékszerész augusztus io-én bejelentette 
a rendőrségnek, hogy a felesége nyom­
talanul eltűnt. Az ékszerész aránylag 
könnyen megvigasztalódott, a tragédia 
nem sújtotta le, mert egy fiatal nő tár­
saságában volt. Ez a körülmény gya­
nússá vált, az ékszerész házában házku­
tatást rendeztek és a pince falába befa­
lazva megtalálták az asszony holttes­
tét. Az ékszerész megfojtotta és befa­
lazta a feleségét. Amikor rájött arra, 
hogy a szörnyű bűnt felfedezték, — 
agyonlőtte magát.

Negyvenezer dollárt kap Károlyi 
Mihály

Az Amerikai Egyesült Államok
legfőbb törvényszéke gróf Károlyi Mi- „ , , .,h&nak Mte Lt a ™«r CÍÜÍ

Leharapta kezét a lő
Súlyos szerencsétlenség történt teg­

nap Debrecenben. Pénzes András ko­
csis a lovakat etette. Etetés közben az 
egyik szilaj ló élkapta a kocsis kezét 
és leharapta.
Autőkarambol áldozata lett egy magyar 

gróf
Súlyos autókarambol érte Buda­

fok határában Zichy János Géza grófot. | 
A fiatal arisztokrata a szerencsétlenség 
alkalmával homlokcsonttörést szenve­
dett. A Pajor-szanatóriumba szállítot­
ták, ahol műtétet hajtottak rajta vég­
re. A műtét sikerült és a fiatal gróf 
már túl van a veszélyen.

Kitűnő ellenszer a gombamérgezés 
ellen

E.gy hires francia tudós uj ellen­

szeged ellenzéki iparossága lemondás­
ra szólította fel az Ipartestület vezetőségét. 
Országszerte feltűnést kelt az az erélyes ak­
ció, amelyet Szeged ellenzéki iparossága in­
dított. A szegedi Iparosoknak ez a jelenté­
keny tömege hosszabb idő óta elégedetlen 
az Ipartestület elnökségének és elöljárósá­
gának működésével és különösen ropsz szem­
mel nézi azt, hogy az elnökség, amelynek 
élén Körmendy Mátyás felsőházi tag áll, 
nem képviseli kellő eréllyel és kívánatos 
eredménnyel az össziparosság érdekeit. Ki­
fogásolja az ellenzéki iparosság azt is, hogy} 
az Ipartestület elnöke nem akarja tudóimásut 
venni azt a közhangulatot, amely a kor­
mány gazdasági politikájával szemben az 
ellenzék táborába sorakoztatja fel Szeged 
iparosságát is. Hibáztatja ez az ellenzéki tá- 
bojr azt is, hogy amig- a vidéki ipartestületek 
legnagyobb része nyíltan hangoztatja kifo­
gásait az IPOfiz vezetősége és iparop-poli- 

’ tikája ellen, addig a szegedi Ipartestületi — 
az elnök intenciója szerint — még mindig 
az IPOiSz elnökségének támogatójaként sze­
repel, pedig az iparosság végleg megelégel­
te azt a rendszert, amely a személyi ambí­
ciókat az általános érdekek fölé helyezi.

Ebből az elgondolásból kiindulva ha,- 
tároizta el Szeged ellenzéki iparossága, hogy 
eltávolítja helyéről azt a vezetőséget, amely 
nem hajlandó tudomásul venni az egész 
ország közvéleményének kívánságát. A sze­
gedi ipartestület alapszabályai értelmében 
1100 iparos aláírásával összehívható a rend­
kívüli közgyűlés. Két nap alatt több, mint 
1200 aláírás gyűlt össze és az ellenzéki ipa­
rosok küldöttsége adta át memorandum kV 
séret ében a rendkívüli közgyűlést összehívó 
kérést az Ipartestület elnökének. Ebben a 
memorandumban az ellenzéki iparosság fel­
hívja az elnökséget, hogy haladéktalanul te­
gyen eleget a kívánságának és a rendkívüli 
közgyűlésen mopdjon le. j;
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ros letétet, amelyet Károlyi a háború 
előtt gyűjtött össze a függetlenségi moz­
galom céljaira. A pénz most már Ká­
rolyi Mihály grófot illeti.

Három munkás halála 
A kőbányai Imperiál vegyészeti­

gyár kazánjából gázok törtek elő. Há­
rom munkás — Groszheibl Mátyás, 
Hirschler Pál és Baranyai Sándor — 
lementek a kazánba, hogy a gázok ere­
detét kikutassák, mindhárman meg­
haltak.

Megnyílt az értéktőzsde
Tizenöthavi szünet után általános 

érdeklődés közepette, igen bizakodó és 
lelkes hangulattal szinte ünnepies ke­
retek között megnyílt tegnap az ér­
téktőzsde. Az első árfolyamok igen 
biztatóak voltak.

sainak gyógyítására. Az uj ellenszer 
nyulak szervéből készült kivonat. A tu­
dós ugyanis rájött, hogy a gomba mér­
gező hatásával szemben csak a házr- 
nyulak immunisak.

1 Nemzeti ünnep szemlehunyással és 
böjttel

Nagy nemzeti gyászünnepet tartot­
tak Kínában. Ekkor volt az évfordulója 
annak az eseménynek, hogy a japánok 
elfoglalták Mukdent. Déli tizenkét óra­
kor minden kínai lehunyta öt percre 
szemét.
Románia elveszi az adóhátralékos vá­

lasztójogát
Romániában a pénzügyminiszter 

uj törvényjavaslatot akar a képviselő, 
ház elé terjeszteni. A javaslat szerint 
azoknak, akik nem fizetik rendesen az 
adót, elveszik választójogát.

A kartelek. Megint csak a kartelek... Ha 
két ember találkozik egymással és ügyes- 
bajop dolgaikról beszélnek, szinte biztosra 
vehető, hogg a harmadik szó már a —• 
kartelek. Nagyobb társaságokban, gyűlések­
ben fülsiketítő lárma tör ki ennek a szónak 
a hallattára: karteleik. Gyűlöli azokat min­
denki, kárhoztatják működésüket még olya­
nok is, akik nem régen úgy nyilatkoztak, 
hogy a kartelek megszüntetésével anarchia 
áll be a termelésben. Es sajátságos: a kar,** 
telek uralma nemcsak, hogy nem törött 
de sőt, erősödik. Ennek bizonysága az, hogyi 
napról-napra sűrűbben hangzanak panaszojk 
ellenük. Milyen varázslat tartja hát az ől 
hatalmukat, miféle titkos erők akadályoz­
zák meg letörésüket? Bebizonyított dolog 
az ő »társad a loméi lenes« működésűk,, váj­
jon miért kerülgetik őket mégis olyan óva­
tosan, mint macska a forró kását? — A 
közvélemény nem alkudozást vár, hanem 
erélyt.
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7058 községi választó van Szentesen
Elftrilátbatélaa holnap teszik közszemlére a községi választók névjegyzékét
unreiamaieioa He, r . . . ... ___  _ „dioc^ir nóv*

A képviselőtestület választott tagjainak 
telét, húsz városi képviselőt — mint már 
jelentettük — az októberi közgyűlésen kisor­
solnak, a húsz.képviselő helyébe november­
ben választanak újakat.

A novemberi községi képviselőválasz­
tásra a képviselőtestület által kiküldött bi­
zottság már elkészítette a községi választók 
névjegyzékét. Ezt a névjegyzéket előrelát­
hatólag holnap, szeptember 22-én teszik ki 
közszemléié a városházán. A névjegyzékét a 
tervek szerint öt napig hagyják majd köz­
szemlén, az ötödik naptól számított öt na­
pon belül a felszólamlásokat be lehet nyúj­
tani a névjegyzék ellen.

Minthogy a községi választók névjegy­
zékét a törvény rendelkezései szerint az or­
szággyűlési képviselőválasztók névjegyzéké­
ből kellett összeálljtani, kihagyás miatt csak
azejt nyújthatnak majd be felszólamlást, 
akik az országgyűlési képviselőválasztók név­
jegyzékében benne vanriak. .....

Szentesen 10,235 az országgyűlési kép­
viselő választók száma, ezelk közül kihagy­
tak 3177-et, úgyhogy a községi képviselőva- 
1 asztok száma 7058 lett. Azokat nem vet­
ték be a községi választóit névjegyzék ebe, 
akik csőd alatt állanak, vagy büntetett elő­
életiek, elköltöztek, vagy nem laknak meg 
hat év óta megszakítás nélkül Szentesen.

használt. siépsóghlbás árul 
Friss és tartás

Jótállással
___ _ és alkatrészek minft-
legolcsóbb. Tegyen próbát.

Sporttelepet a SzIRTK-nak!
összehiialiák a képviselőtestületei, hogy az uj sporttelep ügyében határozzon

p.................. „.„„4. városiA szentesi sport fejlesztése érdekében 
rendkívül nagy érdemeket szerzett már a 
SzMTK, — pedig még nem vitte annyira, 
hogy külön sporttelepe legyen, vágj hogy a 
meglévő, de nem az ö céljait szolgáló er- 
zsébetberti sporttelepen a különböző sport­
ágakat művelhesse. A »jéggyári pálya« volta- 
képen marhavásártér, azon komoly sport- 
eredményeket elérni alig lehet, mert hi­
szen egészen más talaja van egy marha- 
vásártérnek, mint egy sportpályának.

Sporttelepet a SzMTK-nak! — adták ki 
a jelszót és napok óta egyre szélesedő moz­
galom van a városban, amelyre már fel­

akciót most újabban Gruber József városi 
képviselő szorgalmazza, aki tegnap a város­
házán érdeklődött aziránt, hogy ebben a hó­
napban lesz-e városi közgyűlés? Mivel még 
nincsen eldöntve, hogy a polgármester ösz,- 
szehivja-e szeptemberben a képviselő testüle­
tet,- a mozgalom irányitói úgy határoztak, 
hogy összehivatják a városi közgyűlést. A 
tervek szerint néhány napon belül beadják 
az erre vonatkozó beadványt, amelyen har­
minc városi képviselő kéri majd, hogy a pol­
gármester szeptemberben is hívja össze a 
képviselőtestületet és annak tárgysorozatára 
vegye fel a SzMTK-nak sporttelep céljaira 
adandó terület ügyét is.

fl jfivfi hiten jelBlih hl 
a Hősök Erdejét

fl Kertészeti Tanintézet egyik tanára 
jön Szentesre

Ismeretes, hogy a város a főldmivelés- 
ügyi minisztérium kertészeti o&zitályától táj- 
kertészeti Uirwt kért a Hősök Ligete telepi- 
tésére.

Tegnap a Kertészeti Tanintézet crtesl- 
tele a polgármestert, hogy a tanintézet egyik 
szaktanára Szentesre jön, hogy a kész tervet 
lehozza és itt az illetékesekkel megbeszélje 
az erdőtelepítés dolgát. Az értesítés választ 
kér arra, hogy a kiküldött mikor jöjjön,, a 
városnak melyik idő felelne meg. a leg­
jobban. Az a válasz ment a tanintézethez, 
hogy a város még az ősszel be akarja ül­
tetni az erdőnek szánt helyet csemetékkel. 
Így szükségesnek látszik, hogy minél előbb 
megállapodhassanak a telepítési tervben. Az 
értesítés folytán a szaktanár- a jövő hét fo­
lyamán érkezik le Szentesre, itt elsősorban 
helyszíni szemlét, majd talajvizsgálatot tar­
tanak és a hoisszuéletü fák közül a legalkal­
masabb fajtát ültetik majd el.

A Hősök Ligete céljaira 13 és félholdnyl 
ie ület van kijelölve a laktanyaterület mel­
lett. Most, hogy a SzMTK pályaügye napi­
rendre került, még a telepítés megkezdess 
előtt tisztázni kell, hogy a város mely ré­
szén lehet a megfelelő nagyságú területet az 
uj sportpálya részére kijelölni. Az bizonyost, 
hogy a SzMTK és a Vasutas SC viszont 
nagyszerűen megférnének az uj pályán, — 
amelynek helyét véglegesen a képviselőtestü­
let fogja meghatározni. A szaktanár szen­
tesi látogatása előtt tisztázni kell, hogy hova 
kerül majd az uj sporttelep. Az egyik el­
gondolás szerint a Hősök Ligete mellett ki­
szakítandó egy katasztrális hold, egy má­
sik terv szerint pedig a Kurcán túl egyhold- 
nyi terület volna alkalmas a sporttelep cél­
jaira.

Feljelentett!
Csendélet a tu 
pápaszemes.

Néhány hit] 
ságra Gyergy^ 
feljelentése, fl 
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Jó munkával,
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elsőrangú rahafestő és vegytisztító üzem
Gallérjára
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Miért fáradna Párísba Becsbe 7
Mikor önt itthon is szí­
vesen gyönyörködteti

i Itgmtb őszi mrdellehtien 
hírsons- is fi'culdanságokban
Halász Klára
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Elhalasztották az Inségbazaklntaldsok 
flgf ét vizsgáló bizottság fllését

€ kalap sialonla
OLCSÓN ALAKIT, FEST ES TISZTIT
Farkas Mihily u. 2. (Hevas gyógyszertár mellett)

§^

A budapíi 
igen. — Egy el >| 
ura ellen azért 
meküket. A 13 
iskolából, azért: 
ezt annyira sá- 
a bíróságot, tr 
máskor r.e ver,:

Az apa i 
gadta, hogy I 
hogy fiát csal 
meg. Kijelentéi 
túl is meg főé 
bíróság ezután 
aki elmondta, 
pott az apjától í 

— Beméi 
kát az apádnál :p 

— Nem i I 
— Ha m I 

tiz cv múlva:! 
diotta a biró, r p 
te, mert a tt t, 
apának gyem *

Négy bizottsági tag közül csak kettő jelent meg
A városi képviselőtestület egyik nem- 

régi ülésén a szociáldemokrata képviselő^ 
majd a függetlenségi Kossuth-párt elnöke 
Fábián Nagy András is szóvátették, hogy a 
városban olyan hírek vannak forgalomban^ 
hogy az inségakció során egyesek arányta­
lanul nagymennyiségű inségbuzát kaptak és 
hozzájuthattak az inségbuzához, akik arra 
nincsenek rászorulva. A képviselőtestület a 
felszólalások hatása alatt elhatározta, hogy 
az inségbuzalkiutalások ügyének megvizsgá­
lására bizottságot küld ki, amelynek tagjaivá 
megválasztották Buzi Sándor és Ambrus Al­
bert, valamint Fábián Nagy András és Gru­
ber József képviselőket.

A polgármester tegnap délelőttre hiv- 
la össze a bizottság tagjait, a négy bizott­
sági tag közül csak kelten jelentek meg. A 
két bizottsági tag előzőleg felvilágosításo­
kat kért az inségbuza kiutalását végző illeté­
kes tisztviselőtől, aki közölte, hogy hyolc- 
tizmázsa búzát egy mennyiségiben senki sem 
kapott a városi inségakció során, csakis azok 
kaptak inségbuzát, akik jelentkeztek az ösz- 
ezeirás alkalmával és a lefolytatott hivatalos 
pyőmozás beigazolta, hogy valóiban olyan 
nehéz helyzetben vannak, hogy az inségakció

támogatására rászorultak. Közölték azt is a 
bizottság két tagjával, hogy sem gyógysze­
rész, sem más jö ved elemező foglalkozású 
ember búzát nem kapott.

A két bizottsági tag végül is jegyző­
könyvet vett fel arról a körülményről, hogy 
az ülés kitűzött idejére csak ketten jelentek 
meg. Mivel az a felfogásuk, hogy a képvise­
lőtestület által kiküldött négytagú bizottság 
minden tagjának jelen kell lenni a kiutalások 
megvizsgálásánál, kérték a jegyzőkönyvben, 
hogy a polgármester szeptember huszonhe­
ted ikére, keddre újból hívja össze a bizott­
ságot ülésre.

Dem érdemes
messze kifáradni néhány darab
tégláért, cserépért, 
flzlldért, szénért.

mert
kicsinyben
mindez kapható a

Kenyérgyárban

Tankönyveket
és iskolaszereket az 1932—33 tanévre 
a közoktatásügyi mnisztéiium által en­

gedélyezett

mérsékelt boltldrokon
már most előjegyeztetheti

Unterminier Ernő
könyvkereskedésében 

Minden osztályra szóló gimnáziumi, 
polgárilskolai és elemi-iskolai könyveket 

használtan veszek vagy átcserélek.
Hassmölt tankönyvek 
FölArban kaphatök I

leselcsóbban vág
Szabó János

éoésucca 44 SE

Urai szil 
szolgálati

ü

Csak égéi1 
lehet visi 

kitölti
A kormip 

érdekében na? 
rendelt cl a t 
díjazások röv* _

?

nekötö FOiö I Halte SZABÓ SflHMBI
I ——   ———mmmm- \ hlbdtlan, minden színben md

minisztert anác 
lozza, hogy ® 1 
hanem min* | 
állás helyett * 
sebb állást tó 

E nyug* 
rek kerüM 
közalkalm^ 
Ezzel szembe 
értesülés szén 
fogja megh" 
ból nyugdíj^ _ 
ték teljes sz» | 
hír, mintha a 
díjazás szerűt 
tisztviselői
ha az érdekel’ 

Teljesen
a nyugalomb
zetése és nyj 
azoknak aorvosi rendeletre is, mérték után készül.
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Becsületsértéssel vádolnak 
egy szegvári orvost

Tanúkihallgatás céljából elnapolta a bíróság a tárgyalást
Érdekes ügyet tárgyaltak tegnap a já­

rásbíróságon, ahol Semmel Zoltán fog­
technikus kec-ülctscrtéssel vádolta dr. Kan­
dász Feenc orvost, A fogtechnikus fel jelen­
tébe szerint az orvos öt házasságszédelgő­
nek nevezte és azt mondotta róla, hogy 
bftnte'ett előéletű és ki van tiltva Szentes vá­
rosából.

A járásbíróság légár api tárgyalására 
megidézték a bejelentett tanukat, akik a sér­
tett szerint hallották az orvos kijelentéseit. 
Először is dr. Orosz Mihályt, s egvár község 
főjegyzőjét hallgatták ki.

Orosz dr. elmondotta, hogy április egyik 
délelőttjén megjelent jegyzői hivatalában 
Kandász dr. és megkérdezte tőle, hogy a 
község vizsgálat tárgyává tet'.e-e Semmel 
Zoltán előéletét. — Ebben az időben ugyanis 
a fogtechnikus Szegváron akarta foglalkozá­
sát tizni.

— A községnek csakugyan joga van 
ili.en esetekben a leülepedni kívánó előélete 
iránt tudakozódni — mondta a főjegyző. — 
Kandász dr. felszólítására azt válaszoltam# 
hogy ha a fogtechnikus valóban le akar te­
lepedni, akkor majd a község feladata lesz 
a k'elégitő erkölcsi bizonyítvány kiadása 
ügyében intézkedni.

— Megkérdeztem Kandász doktortól, 
hogy milyen minőségben jár el nálam. Erre 
az orvos kijelentette, hogy kihágás! feljelen­
tést kivan ‘.enni a fogtechnikus ellen, akinek 
nem lehet Szegváron foglalkozását folytat­
ni, mivel Csongrádra van letelepülési enge­
délye. Semmeltől azután meg is tagadta 
a község az engedély kiadását. — Beszélt 
még valamit az orvos arról is, hogy a fog- 
technikus katonai és házassági ügyei nem 
egészen korrektek, arról azonban, hogy »há-

zasságszcdelgö. ek« nevezte volna Scmmelt, 
nem tudok.

Elmondta még a főjegyző, hogy a be­
szélgetést négyszemközt folytatta le az or­
vossal, a hivatalos helyiségben rajtuk kívül 
csak a gépirókisasszony, Molnár Róza tartóz­
kodott.

A fogtechnikus ügyvédje ezután be jelen- 
ic'e, hogy kiter jeszteni kívánja még a vádat 
dr. Kandász ellen azért is, mert — állítólag 
— azt mondta a technikusra, hogy »aranyat 
lopott« és hogy »arany helyett brandolt 
adott, ki van tiltva Szentes területéről.«

A következő tanú dr. Tari László cson­
grádi fogorvos volt. Elmondotta, hogy a 
fogtechnikus Csongrádon telepedett le és ele­
inte néhány héten át adott neki munkát. Ké­
sőbb azonban olyan híreket hallott róla, hogy 
megrendült benne a bizalma. Erre nem adott 
többé megbízást Semmelnck. A technikus 
felkereste ezután rendelőjében és megkér­
dezte tőle, hogy miért nem ad neki mun­
kát. A kérdésre azonban ő megtagadta a 
választ. A fogtechnikus erre nagyon izgatott 
lett és követelte, hogy válaszoljon neki az 
orvos. Kijelentette, hogy ő tartalékos tiszt, 
őt nem lehet gyanúsítani.

Az ügyből kifolyólag a technikus pol­
gári utón be is perelte az orvost azzal, hogy 
az ő biztatására te’epedett meg Csongrádon, 
aztán pedig nem adott neki munkát. Ezer­
pengős kártérítést követelt a fogorvostól, a 
pert azonban elveszti tte.

A technikus ügyvédje indítványozta ez­
után a szegvári főjegyző gépirónőjének ki­
hallgatását, mire a bíróság elnapolta az ér­
dekes tárgyalást és határnapul október 15-ét 
jelölte meg.

Orion-Radló
Legújabb typusok Díjtalan bemutatás

K.ssuth u. ae „a Ml BOLTUNK** Te,«,en

fitment a szatmdsfeocsf egg munkáson
Súlyos baleset Derekegyházoldalon

Súlyos baleset ért a szentesi haltárban 
egy munkásembert. A szalmával megrakott 
kocsiról leesett a lovak közé és a kocsi ke­
resztülment rajta.

Te:ekegyházoldalon, Rúzs Molnár Sán­
dor tanyáján dolgozott a nyáron Kovács Jó­
zsef gazdasági cseléd, akinek a Horváth Mi­
hály ucca 9 szám alatt van a lakása. A mun­
kásember hétfőn délután a szalmarakotlás- 
nál foglalatoskodott. Délután hat óra tájban 
éppen megrakták az egyik kocsit. Kovács

felmászott a szalmáskocsi [elejére, mielőtt 
azonban kezébe vette volna a gyeplőt, el­
indultak a lovak. A munkásember megcsú­
szott a szalmán, elveszítette egyensúlyát és 
a lovak közé esett. Valahogyan a kerekek 
alá ke ült és a kocsi keresztülment rajta.

A súlyosan sérült embert behozták a 
városba, a gazda lakására, ahol dr. Péter Pál 
Ottokár első segélyben részesítette. A sze­
rencsét lenüljárt Kovács József gyógyulása 
hosszabb időt vesz igénybe.

Egg szélhámost keres a szentest rendőrség
Hamis címre rendelt nyomtatványt, felvette a jutalékot és megszökni!
Érdekes ügyben indított nyomozást teg- • 

nap délelőtt a rendőrség. A nem minden­
napi ügy első részleteit a keszthelyi kapi­
tányság bűnügyi osztálya bonyolította le, a 
további nyomozás már a szén'.esi rendőrség 
feladata lesz.

Pár héttel ezelőtt megjelent Keszthe­
lyen, Nádai Ferenc nyomdatulajodnosnál egy 
jólöltözött, kitűnő megjelenésű fiatalember. 
Bemutatkozott és elmondotta, hogy nyorn- 
tatvány-ügynökösdödéssel foglalkozik.

— Nagyon szive en dolgoznak önnek 
is — mondotta a nyomdatulajdonosr.: k. — 
Vidvken sok munkát lehet összeszedni. Ren­
desen megfizetik a nyomtatványok árát,, 
csak jó rábeszélőképesség kell hozzá. A vi­
déki nyomdászok nem nagyon járnak utá­
na a dolognak, pedig, bizony, sokkal olcsób­
bak és jobban dolgoznak.

— Dehát nekünk is élnünk kelt — foly­
tatta aztán mosolyogva. Ha drágábban is 
vásárolják tőlünk a vidéki palik a nyomtat­
ványt, beadunk nekik egy ki jó »dumát«,

aztán mindjárt bedőlnek. — Mindjárt adok 
is egy rendelést. A szentesi »Virág-gyógy­
szertár« bízott meg nagyobb nyomtatvá­
nyok készítésével. Tessék kifizetni a jutalé­
komat, Mindössze harminc pengő. A nyom­
tatványokat íredig ráér leszállítani. Van még 
belőle a gyógyszerésznek elég.

A nyomdatulajdonos további megbí­
zatást adott vidéki utakra az ügynöknek és 
még örjttlt magában, hogy milyen ügyes 
emberre tett szert. Rövidesen elkészültek 
Keszthelyen a nyomtatványok is és postára 
adták azokat. Ekkor jölt azonban a megle­
petés. Dr. Virág nevezetű gyógyszerészt nem 
találtak Szentesen. A posta visszaküldte a 
csomagot. — Erre aztán a n eglepett nyom- 
datulajdor.os 1 üntelő feljelentést tett a keszt­
helyi .endőrségen a jóbeszédü ügynök ellen. 
A keszthelyi kapitányság megindította a nyo­
mozást, de a szélhámosnak csak nem akadt 
nyomára. Most azután átírtak Keszthelyről 
a szentesi rendőrségnek, hogy nyomozza ki, 
merre tartózkodik az ügyes »ügynök.«

A hét hő é Gandhi, aki újabb éhségsztájkba 
kezdett.

„Hl megittfk a húsomat, 
eg# meg a csontomat Is"

Egy kőzsegélyezett öregasszony 
szamom élete

Néhány hét óta egyre gyakrabban tűnik 
föl a városháza, vagy a megyeháza folyosóin 
egy kopottruháju, de még igy is tiszteletet 
keltő fellépésű idős asszony, aki sétabotra 
támaszkodva járja be a hivatalokat. Az öreg­
asszony, — özv. K. N. J.-né — közsegélyt 
kap a várostól, de létfenntartásáról ilyen- 

I módon gondoskodni r:em tud, minden vágya 
! az volna, hogy visszajuthatna az egyik fővá­

rosi szeretetházba.
Az idős asszony évtizedeken keresztül 

az egyik fővárosi nyomdavállalatnál dolgo­
zott. Amikor megöregedett és férje, aki szen­
tesi illetőségű volt, meghalt, az asszony be­
jutott a szeietetházba. Onnan takarékossági 
okok miatt nemrégiben kitették, végső két­
ségbeesésében Szentesre jött és mivel férje 
után ő is szentesi illetőségűnek számítódik) 
bekerült a közsegélyezettek közé.

Már írásban is benyújtotta nagy pana­
szát a polgármesterhez.

— Ha megették a húsomat, — irta, — 
akkor egyék meg a csontomat is! — ami­
vel azt akarja kifejezni, hogy ha évtizedeken 
keresztül Budapesten dolgozott, akkor illő, 
hogy öregségére is Budapest gondoskodjék 
róla.

Tegnap délelőtt megint bentjárt a vá­
rosházán. Az egyik hivatalban volt dolga, 
ahoi személyi adatai felől kikérdeztek, mert 
fölmerült a szüksége annak, hogy a budapesti 
bejelentőhivatalon keresztül megtudják: hol 
tartózkodott az elmúlt esztendőkben.

A hivatalos irás tegnap elment Buda­
pestre. Hátha visszajuthat a sokat nélkülöző 
asszony a pesti szeretetházba.

Mielőtt villany és rádió 
szerelést, áta'akitást vé­
geztetne, forduljon bizalommal

Pilcz Imre
villanyczeif főhöz. Szentes, Kisér u. 14 
Villamos berendezések, irotonkus üze­
mek és mirtdenremü javítások gyorsan 
és pontosan készülnek.

Költségvetés díjtalan.

ÉRTESÍTÉS.
Van szerencsém a nagyérdemű kö­

zönség szives tudomására hozni, hogy
Br. Harucker ucca 8 szám alatt url 
és angol nölszabúságot nyitaHam

Férfi ölBnyt, felöltőt, sport- és sza­
lonruhát, női kabátot és kosztümöt 
divatosan, a legújabb amerikai rend­
szer szerint szabva, jutányos áron ké- 
szilek

A mélyen tisztelt közönség szives 
pártfogását kéri, kiváló tisztelettel:

Tóth Kálmán
url és angel nőlszabó.
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H ggermefcparalfzfs miatt elhalasztják 
az alggöl népház felavatását

fls elhalasztás a megye főorvosi hivatalának előterjesztésére történik
Lsongrádrregbe területén a Szegedről 

terjedő gycrin<kparalizis először Algyő köz­
ségben jelentkezett. Egy kisfiú betegedett 
meg, akit az ottani orvos intézkedésére azon­
nal beszállították a szegedi járványkórház­
ba. A kisfiú lakását fertőtlenítették. Mivel 
félő volt, hogy a betegség az isktolásgyer- 
kek között tovább terjed, az iskolát bezáratta 
az alispán.

Dr. Csák Béla főorvos, a vármegyei fő­
orvos helyettesítője, tegnap a gyermekpara- 
lizissei kapcsolatban a következő előterjesz­
tést tette az alispánnak:

Mivel beigazolódott, hogy a gyermek- 
paralizis Algyőn csak egy esetben lépett fel, 
tovább nincs szükség az iskola bezárására 
ezért október elsejével ismét meg lehet kez­
deni a tanítást. Ezt az intézkedést azért is 
meg lehet tenni, mert az iskolásgyermekek

egészségi állapotára most állandóan fel- 
ügyelr.ek, igy minden iskolásgyermek ellen 
őrzés alatt áll. Más a helyzet azonban a fel­
nőttekre nézve. A tervek szerint október 
másodikén akarták felavatni ünnepélyes kc- 
re‘ek között az algyői népházat. Mivel a 
népház fölavató ünnepségére a megye min­
den részéből összejönnek az emberek és a 
felnőttek orvosi ellenőrzés alatt nem álla­
nak, tartani kell attól, hogy az október má­
sodikéra tervezett algyői összejövetel a jár­
ványok je’entkezése miatt káros lesz. Ezért 
a főorvos javasolja, hogy az október má­
sodik! algyői ünnepséget más időpontra titó- 
ze ki az alispán. Tekintve, hogy az ilyen al­
kalmak a járvány terjedését szolgálják, bi­
zonyosra vehető, hogy a vármegye vezetői 
az cktófcer másodikéra kitűzött ünnepséget 
elhalasztják.

fl közigazgatási bizottság elutasította a 
csongrádi mérnöhváfasztás elleni főlebbezést

Csókássy Ferenc megválasztása ezzel jogerőre emelkedett
Kraxrer Lajos csongrádi városi főmér­

nök elhalálozásával megüresedett a főmér­
nöki állás a szomszédos Csongrádon. Az 
állásra az ország minden részéből igen so­
kan pályáztak a mérnökök közül, heves kör­
te. kedés folyt, végül is szavazattöbbséggel 
Csókássy Fe enc szentesi mérnököt választot­
ta meg a csongrádi képviselőtestület. A mér­
nök a szentesi államépitészetj hivatali ki­
rendeltségénél teljesített addig szolgálatot.

A választás ellen Piroska János és tár­
sai, valamint az egyik pályázó: Szemerédy 
Dániel mérnök megfelebbezték a válasz­
tást. A fe’ebbezésnek a többek között az 
volt az indokolása, hogy a pályázók közül 
nem lett volna jelölhető a csongrádi pályá­
zó: Surányi János, mert a mérnök — a fe- 
Iebbezések szerint — nem tudta felmutatni 
a megkívánt háromesztendei gyakorlatot, 
igy a jelölés folytán Csókássy előnyösebb 
helyzetbe jutott a választásnál.

A vármegyei kisgyülés tavaly foglal­
kozott az üggyel és mindkét íelebbezé t el­
utasította. Áz elutasító határozat megálla­
pítja, hogy Csókássy választása a rendelke-

zéseknek megfelelően folyt le. A kisgyülés 
határozata ellen Piro káék és Szemerédy pa­
nasszal éltek a közigazgatási bírósághoz kér­
ve a választás megsemmisítését. A köz- 
igazgatási bíróság a most leérkezett Ítélet 
szerint a felebbezést elutasította és kimond­
ja, hogy a választás a szabályoknak min­
denben megfelelő módon történt. Ezzel Csór 
kássy Ferenc csongrádi főmérnökké való 
megválasztása jogerőre emelkedett.

mészárosnál. Soös u, 3. Br. Haruc'<er u. 17
Papp István

a legolcsóbb napiáron kaphatók

téli vágású sozott
isnlontin

és naponta friss vágású

Elsőrendű téli
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Lóvágóhfdat akar építeni Szentesen
■ képviselőtestület elé kerül Biró Gergely lóhusmészáres beadványa

Érdekes beadvány érkezett tegnap dél 
előtt a városházára. A beadványt Biró Ger­
gely lóhusmészáros nyújtotta be a városi ik­
tatóhivatalban.

Elmondja kérvényéten Biró Gergely, aki 
hosszabb időn át volt a Tombácz-lóhusmé- 
szárszik üzemvezetője, hogy lóvágóhidat 
akar létesi'cni Szentesen. A vágóhidat, — 
amelyet saját költségén hajlandó megépíteni, 
— a mostani vágóhíd teiületén belül, körül­
belül huszonöt négyzetméternyi helyen akar­
ja felállítani.

A továbbiakban rámutat a lóhusmé- 
száros arra, hogy Szentes városában nincsen 
lóvágóhid. Lóhusmészársztket akar lé'.esitc

ni, azonban az üzemi költségeket erősen 
megnöveli a szállítás és a vidéki vágókkal 
végeztetett munka. — A lóhus a szegényebb 
néposztály körében meglehetősen kedvelt fo­
gyasztási cikk, s abban az esetben, ha a vá­
góhidat megépítheti, sokkal olcsóbban és 
tisztábban tudja ellátni a szentesi közönsé­
get hússal, mintha vidéken végezteti el a 
vágást.

Biró Gergely ezekután arra kéri a városi 
képviselőtestületet, hogy engedélyezze a vá­
góhídon való építkezést és jelöltesse ld az 
építkezésnek megfelelő területet.

A beadványt a legközelebbi városi köz­
gyűlésen fogják tárgyalni.

....... .................................................................................................................................................................................................... ..............................................................................................................................................................~-.-j.__

Villamos berendezések
u m. vili myvilágitás, csengő, va­
saló, villanyme’ejtök, motorok stb.

Kerékpár, varródén.
gramofon és más mechanikai
:—: munkák.

Rddfó, flccnmnloior
töltése és javítása, eleetromos mág- 
nesezés, antennaszeielés, stb.

Vízvezeték, fürdőszoba
szerelését és Javítását olcsón váralja

Kovács KAImAn
Kossuth u. II. - Farkas Zs. fée ház. 

VllfaUHM Iroda mellett.

orvosi rendeletre is, ménére mim ««uu |

Traktorral
vagy kétgéprendszerü gőzeiével sekéy 
is mé’y szántást jutánzó3 dijjért villái

Busás Lajos
Narsscker sscca 3a,

ízléses, szép
bútorok nag gon olcsón

Szfanajovlisnál
Bocskai ucca 22

Szerdán, szeptember 21-én este 8 órakor egy 
bemutatóelőadás.

, Csütörtökön, szept. 22-én 6 órakor mérsé- 
I kelt és fél 9 órakor rendes helyárakkal szin- 

rekerüf két nagy sláger egy előadásban:

flz ezred büszkesége
Minden eddigi katonai vígjátékot felülmúl. 
Főszeeplő: Heinz Fühmann, a legnagyobb 

német színész.
Angyali humor! Fülbemászó zene!

Pergötüsben
hangos filmattrakció 7 felvonásban. Fősze­
replők: Douglas Fairbanks és Rose Hobart.

Jön! A kadettidsasszony.

Hondta-E, vagy nem mondta 7
Bonyodalmak egy becsületsértő 

kifejezés körül
Vádlottként állott tegnap a járásbíró­

ság bünteiőbirája előtt egy szentesi asszony, 
Eendik Jánosné Molnár Verőn. Malkócs Má­
ria, a büntető krónika ismert pereskedő alak­
ja azzal vádolta meg, hogy becsületében mé­
lyen megsértette és meggyanúsította.

A tárgyaláson Bendfk Jánosné elmon­
dotta, hogy ő nem sértette meg Malkócs 
Máriát. Együtt dolgoztak Vásárhelyen a csir- 
keszállitásoknál, azonban nem volt semmi 
oka arra, hogy meggyanúsítsa.

— Csakugyan vicceltem egy kicsit — 
mondta a vádlott. — Nagyon büszke volt a 
nyakláncára, hát azzai tréfáltuk néha. A be­
csületéről azonban nem mondtam egy rossz 
szót sem.

— Aztán az se igaz, hogy maga valami 
csúnya dologgal vádolta Malkócs Máriát? 
— faggatta a bíró.

— Ugyan, kérem — válaszolt az asz- 
szony. — Hiszen csak rá kell nézni...

Kihallgatta a bíróság Német Mária ház­
tartási alkalmazottat, aki együtt dolgozott a 
két nővel. Azonban a sértő kifejezésekről 
egyáltalán nem tudott.

Malkócs Mária azonban ennek dacára 
sem akarta abbahagyni a pereskedést. Kö- 
ve'elte, hogy hallgassák ki az ő tanúit is, 
Tóth István hi'kédi lakost és Gábo" Mihályt is.

A bíróság ennek a kérésnek eleget is 
tett és elnapolta a tárgyalást október 15-ere.

Elmésben Ittfi jármüvet 
mzélpes megelőzni

15 pengőbe kerül a Rákóczl-téri 
kerékpárkaramból

Sz. G. szentesi iparos tegnap közleke­
dési kihágás miatt került a rendőri büntető,- 
bíró elé egy kerékpárkaramból miatt. A fel­
jelentés szerint az iparos julius 16-án a Rá­
kóczi-téren haladt, amikor utóiéit két ko­
csit. Az elől lévő kocsit a második kocsi 
meg akarta előzni, szabályosan kihajtott 
jobbfelé és éppen előzésben volt, amikor Sz. 
G„ akinek sürgős dolga akadt, a kerékpárral 
a ke:ütőben levő kocsit akarta megelőzni.

Nem vette észre, hogy a kocsikkal szem­
len jön Botos Béla 15 éves lakatostanonc# 
aki az úttest baloldalán kerékpározott. Mi- 
vet Sz. is egészen az úttest szélére került a 
két kocsi mellett, már nem volt idő, sem 
hely a> ra, hogy e kerülhesse a szembejövő 
Bo'ost is, a két kerékpár összefutott. A ka­
rambol szenvedő részese a lakatostanonc leit, 
aki leesett a gépjéről, megütötte magát, ke­
rt kpárjának első kereke pedig megró ng áló-

A tegnapi tárgyaláson a rendőri bünte- 
töbii'ó megállapitotta, hogy a karambol az, 
ipai-os hibájából történt, mert nem várta 
meg, amig az előtte lévő kocsi elkerüli a 
másikat. A közlekedési kódex határozot­
tan tiltja, hogy előzésben lévő jármüvet már 
sik jármű megelőzzön, ezért a biintetőbiró az 
iparost elitélte nemfizetés esetén 2 napi elzá­
rásra átváltoztatható 10 pengő pénz bűn te- 
tésr# és kötelezte 6 pengő 22 fillér kártérítés 
megfizetésére. -] - [_J [_/J
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I, kődarabbal, 
aszaggalással

jcik-zctt a biro- 
Ittesi béresember 
, elpanaszolta a 
házi Török Ká- 
;erte.
: eljárás és t^g- 
(azd álkod ó élén-

keni — mondot- 
L tégladarabbal. 
Iszetörte a pápa- 
lazát keresi a bi­

bi- vágott végig 
Jta a nagyothálló 
felkaptam a kő- 
li. Gazdám azon- 

' folyton ütött a

kérdez-

h-mentem utána, 
fedés. — De majd

ág ilclete szerint: 
j pen t indított volt 

5ínegpofozta gy ér­
intőt vitt haza az 
^ionokat. Az anya 
piálta, hogy kérte 

az urát, hogy az 
Eket.T pofonokat, de ta- 

és azt állította,
. érdekében verte 
1 jónak látja, ezen- 
j gyermekét. — A 
t fiút hallgatja ki, 
ban pofonokat ka- 
Intő miatt, 
l'zönted a polono- 
Z'.e a bíró.

,ineg.
If&zönied meg, majd 
jjstöszőnni, — mon- 

Bz apát íclmentet- 
jit is joga van az 

fegyelmezni.

a bíboros 
löztisztelselöii

Jeles esetekben 
azokat, akik 

llati idejüket
pság elhelyezkedése 
hí nyugdíjazásokat 
tői karban. A nyug- 
kil megtörténnek. A 
la elsősorban azt oé- 
Bsokat ne töltsék be, 
-sedő magasfizetésü 
noki, vagy más ki- 

J mindenütt. 
IWpcsolatban olyan hi- 

i- mintha többezer 
zásáról volna szó. 

pató helyről szerzett 
íijazások száma alig 
Ihámjszázat. Hivatal- 
|zokat, akik kátöltöt- 
üket, de téves az a 
olgálati időt a nyug- 

tcszámitanák a köz- 
ják akkor teszik me® 
mázott maga kéri.
I beállítás is, mintha 
|tözalkalmazottak fi- 
ti különbözet lenne 

vagy más alkel- 
juerdi iások

NAPIHIREK
—«O»—

Szerda, szeptember 21. Róm. kath.: 
Máté. — Protestáns: Máté. — Nap kél:
5.45 órakor, nyugszik: 6.00 órakor. — Hold 
kél: 8.30 órakor, nyugszik: 12.51 órakor.

Időjelzés: Az évszakhoz képest nagyon 
meleg, az ország északi vidékein kissé feL- 
hősebb idő.

— Búzáért 12.—, árpáért 7.20, kuko­
ricáért 13.— és zabért 7.20 pengőt fizettek 
a szentesi kereskedők a tegnapi napon. —
A budapesti terménytőzsdén a 77-es búzáért 
13.45—13.65 pengőt, a 80-as búzáért 14.05 
14.35 pengőt fizettek.

— Az Alföldi Újság 1931- májushavi
lappéldányára van szükségünk. Tisztelettel 
kérjük, akinek ilyen lap a birtejkájban van 
hogy azt kiadóhivatalunkba behozni szives, 
kedjék.

— Szentesen is körözik a pesthidegkuti 
gyilkost. Hétfőn reggel borzalmas gyilkos­
ság történt Pesthidegkutop. A pesthidegkuti 
Malom-csárdába beállított egy sánta ember 
és enni, majd innivalót kért. Megvárta, amig 
a korcsmáros, Jandák József —aki egy pesti 
gyárban dolgozik — munkába megy, _ az;- 
után előrántotta revolverét 'és két lövéssel 
leterítette a szerencsétlen ikofcsmárosnét. —
A gonosztevő kifosztotta a korcsma pénz­
tárát, amelyben közel háromszáz pengő volt.
A vakmerő, elvetemült gyilkost az egész or­
szágban körözik. Tegnap délelőtt a szen­
tesi rendőrséget is értesítettek rádió utján a 
gyilkos személylejrásáról. Eszerint a gyil­
kos középtermetű, két középső ujja erősen 
sérült és merev, rövidrevágqtt fekete ba­
jusza van, egyik lábára sántít. Szürke sport­
sapka és egy Steyer pisztoly volt nála.

_ Vizsga nélkül vezetett mo?f»rkcrék- 
párt. Az őrszemes rendőr igazoltatta Kiss 
Árpád gcplakatogiegédet, aki a Petőfi uccá- 
ban motorkerékpárt vezetett. Mivel Kissnek 
nem volt vezetői jogosítványa, kihágást el­
járás indult ellene, amelynek során tegnap 
került a rendőri büntetőbiró elé. A bünietö- 
biró nemfizetés esetén hápomnapti elzárásra 
átváltoztatható 15 pengő pénzbüntetésre 
ítélte.

— A kereskedelmi miniszter cukrászf- 
rendelete. A kereskedelmi minisztérium ren­
deletét megküldötte nemrégiben a városnak, 
hogy figyelmeztessék a köztisztaságig és köz­
egészségügyi követelmények betartására a 
szentesi cukvá,szo<kat. — A köztisztaságra 
való figyelmeztetés ugyan sejra sem art» 
de a szentesi cukrászqk ellen etekmtetben 
sem merült fel sohasem kifogás.

_ Nem bírnak elvinni az intézetbe
eau vak szentesi kisleányt. A múlt eszten­
dőben Budapesten, a Vakok József Nádor 
Országos Intézetében lakott egy Vass Esztike 
nevű kis szentesi vak leány. Az ^en ^op- 
ban már a nehéz viszonyok között hozzá­
tartozói nem tudtak annyi pénzt összeszed­
ni hogy az utazási költségét kifutotta vol­
na. Most aztán az intézet igazgatója leve­
let írt a kis vak leány ügy eben. Előadta 
benne hogy az intézetnek sincs módjában a 
Szentesről Budapestre való utazas költsé­
géit viselni, azonban kéri a várost, hogy ad­
jon útiköltséget a szercjicsetlensorsu kicsi vak 
leájny számára.

x Az ezred büszkesége — Pergőtűzben.
Két nagy darab kerül ma este és holnap .. 
előadásra a Tudományos Mozgószinházban. I 
»Az ezred büszkeségé*-ben annyi uj ötlet, I 
elmésség és frisseség van, — írja a Pesti 
Hírlap is, — hogy úgy hat, mintha még 
ilyet sohasem láttunk volna. »Az ezred 
büszkeségé*-ben nem a megszokott katonai 
humor, a vicclapokból kivágott figurák mo­
zognak a vásznon, de a való élet keretében 
elevenedik meg a szigorú őrmester, az őr­
nagy ur, a rekruta, aki ez egyszer nem bak­
lövéseivel, mint inkább természetes eszé­
vel aratja a sikereket és kacagtatja meg 
hallgatóit. Heinz Rühmann játsza a rekrutát 
angyali humorral, elragadó bájjal. Hans May 
fülbemászó zenéje kiséri a darabot. A »Per- (i 
gőtüzben* egy nagyszabású világfilm Doug­
las Fairbanks jr. és Rose Hobart főszerep­
lőkkel. Mikor két nagy slágert ad egy elő­
adásban a Tudományos Mozgószinház, — 
ezzel is a legkényesebb izlésü közönség ki- | 
vánságait elégili ki. Ma este 8 órakor lesz az 
előadás.

ÄlPii

27 PSötétkék női téli kabát
(dúsan szörméz e) ,

Brüll Áruházban.
BHeeeessasaHBH^esa

— Mikor mondható a sertésvész megj- 
szüntnek? A sertéspestis még mindig szedi 
áldozatait. Az uj megbetegedések szama 
azonban már csökken, — hiszen sertésállo­
mányunk is lecsökkent. A zárlat megszün­
tetésére csak a legutolsó megbetegedés, vagy 
legutolsó elhullás után számított 30 napi 
múlva kerülhet sor. Hatósági utón 80 pengő­
ért lehet beszerezni a sertéspestis elleni ol­
tóanyag literjét. A kedvezményes szérumot 
nehezen indítják útnak a szérumkészitő inté­
zetek, mert még ma is 100 pengőt számíta­
nak egy literért.

— Vasárnap ismét nagy bjrko^óverseny
lesz. A SzMTK tartalma őszi programm- 
jában egyik legszebb estének igédkezik a va­
sárnapi küzdelem;. A budapesti Törekvé^, 
az ország egyik legelőkelőbb gárdája láto­
gat el Szentesre, hogy az Ipartestületben 
összemérje erejét a szentesi fiuk együttesével. 
Az estét általános érdeklődés előzi meg. 

i _ Le lehet szállítani a jövedelemadót. 
A kormánynak most kiadott 2030. számú 
rendelete értelmében le lehet szállítani a 

j már megállapított és kirótt jövedelmi adór 
' kát ha az adóalany igazolja á jövedelemádó 
I fizetése alapjául szolgáló jövedelemnek csők;- 
kenését. A lecsökkent jövedelmeket az illeté­
kes adófe’.ügyelőségnél még e hó végéig be 
keli jelenteni. _________

Mintás cord bársony 2*50
Brüll Áruházban.

Montán gyapjú pokróc O B
(kis hibává ) "

Brüll Áruházban.

— Hadirokkantságának megállapítását
kéri. Borsos Imre Dóná,t 171 szám alatti la­
kos azzai a kéréssel fordult a Pol9*’.^*®Í51' 
kéz, hölgy hadirokkantságának megállapítása 
végett terjessze kérvényét az illetékes bi­
zottsághoz.

_ Lakhatási engedély. A rendőrség ér­
tesítette a polgármestert, hogy 
Ilona osztrák állampolgár báró 
uca 21 szám alatti lakosnak egy esztendő 
szóló lakhatási engedélyt adóit.

x Egy pesti lány Shanghai-! express há­
zassága. A Színházi Elet legújabb száma 
érdekes riportban számol be Platthy Györ­
gyi, Wertheimer színházigazgató leányának 
esküvőjéről Sándor Tibor sanghai-i milliár­
dossal. Incze Sándor hetilapjának uj száma 
gyönyörű képekben számol be Fodor László 
Csók a tükör előtt cjhnü darabjáról, a Nem­
zeti Színház és a Pesti Színház premierjé­
ről Erdős Renée Pestj temperamentum cí­
men irt érdekes cikket. Az uj szám bemutat­
ja a legfrissebb tánc-szenzációt a: lindy hop- 
ot. Intim Pista bejelenti, hogy regényt ír. 
Móricz Zsigmond nagy cikket irt a tél pri­
madonnáiról. Az uj szám folytatja Ernőd 
Tamás izgalmasan érdekes cikksorozatát: A 
Szerelem és a Csók Világtörténelmét, közli 
a tenniszverseny döntőjét. Török Rezsi Vad- 
evezős cimü regényének érdekes folytatása, 
háromfelvonásos színdarab, kotta, kézi m un - 
kaiv és 32 oldalas Gyermekujság van még a 
Színházi Elet uj számában, amelynek ára 
1 pengő negyedévi előfizetési dij 10 pengő. 
Kiadóhivatal: Budapest, VI., Aradi ucca 8 
szám. _____________ _______

Felelős szerkesztő és kiadó:
VAJDA BBN ö

Nyomatott: Vajda Ernő — Alföldi Újság
nyomdájában, Swtia. .

A svájci »Tűhegyre* ilyen veszedelmes kö­
rülmények között juthatnak fel a vakmerg 

, turistáik.
1 ============^gs5S"' 11 '*

lük ttitek a|inlatot 
1 városi rohaszálUtásra

;R polgármester elé kerül a szabó­
mesterek ajánlata

Nemrégiben ajánlattételre szólította fel 
a város a szentesi szabómestereket. A ver­
senytárgyalási felhívás a városi alkalmazot­
tak ruhaszükscgletér.ek fedezésére szólt. A 
város ötféle ruhát csináltad az alkalmazói­
jainak. Az egyik féle négy rend Ws atillából, 
mellényből és csizmanadrágból áll, bársong­
ból készül. A másik uguancsak négy rend 
öltöny, azonban itt már blúz helyettesi« & 
atillát. A harmadik négy öltöny az előbt^ 
hez hasonlóan elkészítve, a negyedik és az 
ötödik ugyancsak az előbbihez hasonló, 
csakliogy ezekből 7—7 darab kell. Az aján- 

' lati felhívás az ötféle öltönyre a, b, c, d és d 
megjelelő léssel szólt. , ,, .

Az ajánlatok beérkezésének határideje 
tegnap délben járt le. A város gazdasági hi­
vatalában felbontották a beérkezett ajánlató,-» 
kát, amelyek a következő árakat tártaim«- 

álc *
Nagy László és társa) ajánlata. Az a

jelzésű ruhákra 24 pengő 50 Mérés egy­
ségárral 98 pengő. A b és a c jelzésű ruhákra 
14 pengős egységárral 56 pengő, a d jelzés 
iükre 14 pengős egységárral 98 pengő, az « 
jelzetükre 11 pengő 70 filléres egységárral
81 jiengő 90 fillér. . , . ,

Fazekas Sándor ajánlata. Az a jelzésűk­
re 25 pengős egységárral 100 pengő, a b, c 2 a d jelzésükre 14 pengő 40 filléres eg^ 
ségárat ajánlanak.

Székely Tóth Lajos ajánlata. Az a jel­
zésű ruhákat 24 pengős egységárral, a b, 
c és d jelzésüeket 14 pengő 80 Meres ala­
pon, az e jelzésüeket pedig 11 pengő 30 nV» 
léres egységárral.

A szabómesterek ajánlata a polgármes­
ter elé kerül.

Ha sör
DREHER
lesvane HladeaOtt kérln

Szent János és 
Korona zárt

Föelánuitó
AUSLANDER

Árak mélyen leszállítva
a viszonteladóknál isi

BF.RETVAS pasztilla ALT APUARR
fejfájást is elmulasztja

'iti
A-BfifH
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0 lárasok Mlcsöoel
I péezBgymlnlszter felülvizsgálja és 

rtidtzi a vázasak adósságait
Mint értesülünk, a pénzügyminisztéri­

um városi osztályának vezetője sorra láto­
gatja azokat a vidéki városokat, amelyeknek 
költségvetése helyszíni tanulmányozásra szo­
rul. Ezek a vizsgálatok nem csupán tájéko­
zódó jellegűek, hanem azt is célozzák, hogy 
esetleg a minisztérium segítségével rendez­
essenek a kölcsönök.

A pénzügyminisztérium hajlandó szük­
ség esetén közbenjárni a közmunkák vállal­
kozóinál és a kölcsönt folyósító pénzintéze­
teknél, hogy megtalálják azokat a megoldási 
módozatokat, amelyek mellett a városok 
könnyebben, zavartalanul eleget tehetnek kö­
telezettségeiknek.

Ültessünk gyümölcsfákat 11
Tiszafőldvár környékén 1700 holdas 

egységes gyümölcsfaerdő létesül.
A tiszaföldvári gazdák ez Imponáló 

megmozdulása élénk bizonyítéka annak*, 
hogy megértették a kor szavát és áttérnek a 
tiasznothajtó gazdálkodásra.

Szentes gazda lakossága — s itt kis és 
nagygazda között nem volna szabad kivé­
telnek lenni, — igen jól tenné, ha legalább ^ 
részben utánozná ezt a példjájt s ha már nem 
akar földjéből egytagban elszakítani nagyobb 
területet, legalább ültesse köm! a földjét egy­
séges tipusu gyümölcsfákkal s meg fog győ­
ződni róla, hogy a csekély befektetés bősé­
gesen fizet, amellett, hogy aránylag kevés 
Bolga akad a fáival. I

Pár hét múlva megkezdődik az őszi 
gyümőlcsfaültetés, igen jól tennék gazdáink, 
ha minél többen éltetnének gyümölcsfát. Meg 
kell, hdjy értsék végre az emberek, hogy a 
gyümölcsfaültetésnek kétszeres haszna van. 
A tömegben termelt szép, egészséges, egy­
séges tipusu gyümölcs, melyet a magyar ég

A legmagasabb chichagói felhőkarcoló te­
tején minden este kigyullad a Lindbergh- 
fáklya, amely 50 kilóméterre mutatja a 

pilótáknak a helyes irányt.

Hit várhatunk 7

hajlat speciálisan kitűnő izüvé érlel, nemcsak 
e külföld előtt igen kapós, hanem idehaza 
|s, tehát biztos piaca van. A másik haszon: 
Szabályozza a levegőjárást, s megakadályoz­
za az Alföldön csaknem minden évben meg­
ismétlődő lesülését a növényzetnek.

Akinek módjában áll, ne mulassza el 
a gyümőlcsfatelepitést, ha nem is zártan egy 
tagban, próbára kisérletképen, szántóföldje s 
a tanyák körül. Hiszen a legtöbb tanya kiet­
len, kopár terület. Pedig milyen szép gyü­
mölcsösöket lehetne itt létesíteni.

Aki hamarább fog hozzá gyümölcsös 
létesítéséhez, hamarább látja hasznát. »

Sváb áruház
ölesé tel vaséra
Bcnr pár tájékoztató ár:
ómlnőségü tennisz flanel —*62 fill. 
Divat Tweed szövetek 1‘20-tól 
Duplaszéles kockás szövetek 1‘20-tól. 
Pongyola és ruha flanelek 1‘18-tól. 
Kelengye, sifon és vászon

jó minőség —*80 fill. 
Női nagy kötött kabátok 6*— töl. 
Nőt oroszka divat színekben 450-töl. 
Legjobb minőségű sportingek 3‘20-tól. 
Kész iskolai, leányka és fiú ruhák 
Női, férfi és gyermek harisnyák elismert 

legolcsóbb beszerzési helye.

fl borfogyasztási adó mérséklésével 
előálló jövedelemcsökkenést az ital­
mérési illeték és szikvizadó felemelé­
sével, valamiét 10 százalékos külön 

pétadúval akarják fedezni
Állandóan folynak a tárgyalások a vá­

rosok kárpótlásának módjáról a borfogyasz­
tási adó csökkentésével kapcsolatban.

Komoly gondot okoz a városók és köz­
ségek mai financiális helyzetében a tekinté­
lyes adójövedelem pótlása. 1931-ben ugyan­
is Budapesten 6, a törvényhatósági városok­
ban csaknem 3, a megyei városokban ugyan­
ennyi, a községekben pedig közel 10 millió 
pengő folyt be, összesen tehát 22 millió 
pengő bevételkiesést jelentene a borfogyasz­
tási adó elengedése.

A belügyminiszter tehát az érdekelt 
szakminisztériumokkal egyetértőén, meghall­
gatva a szőlősgazdák kívánságait, javaslatot 
dolgozott ki. A kieső bevételeket három for­
rásból akarják pótolni. Elsősorban behoz­
nák a szikvizadót, amelynek tervét egyidő- 
ben már elejtették, felemelnék az italmé­
rési illetéket, de mindezeken felül a pötadó 
emelése is elkerülhetetlen. Hogy pedig Itt 
aránytalan megterhelések ne történjenek, 
minden községben egyformán tiz százalék­
kal emelnék fel a pótadót és ezt a 10 száza­
lékos többletet külön alapként kezelnék, 
amelyből a régi mértékben kapnának hoz­
zájárulást a borfogyasztási adóbevételi hiá­
nyok pótlására a községeit.

Ez a terv előreláthatóan nagy ellen­
állásra talál majd és sok vitára fog alkalmat 
adni.

budapesti sertMdr ipái:
-«0» —

Lehneter János állatbizományos Bu­
dapest—Sertésvásár vásári jelentése:

Kos8Btb-B. 10. (Dr. Reisx-hdz)

Esencet
legerősebbet 

legolcsóbban 
szerezhet be

sűvansltdshoz

Gyarmatinál
(a mozi mellett.)

Sertésvásári jelentés.
Prima uradalmi fajsertés 116—123—127 
Prima szedett sertés — — 114—118
Szedett közép — — — — 100—106
Szedett könnyű — — — — 84— 92
I. rendű öreg sertés — — 104—108
II. rendű öreg sertés — — 84— 96
Angol süldő I. rendű — — ti02—107
Angol süldő II. rendű — — 80— 92

Mai felhajtás: 3140 sertés, 1914 süldő. 
Eladatlan: 1035 sertés, 279 süldő. 
Irányzat: Vontatott.

Mosott rongyot
kisebb-nagyohb mennyiségben 
vásárol lapunk kiadóhivatala.

-1'

a húsz éves csendbiztos Hírek f*5*
Irta: Fejérváry József. 84

így vívódott magában a gyerek, ott a 
nagy víz partján, az idő pedig szép volt és 
maga az élet is. Az emberek úgy járkáltak 
az uccán, mint máskor és tudtak kacagni, ör­
vendezni. Mosolyogtak még a fák is és vi­
rágillat szállt a levegőben, ö pedig úgy 
érezte, hogy egy nagy sir szájánál áll, mely 
elnyeli örökre mindenét, ami drága: becsü­
letét, bátorságát és a legkedvesebb emlékeit. 
Vagy hát álljon most oda az édesanyja elé 
és mondja néki azt, hogy: »megvádoltak 
egy störnyü váddal, de én ártatlan vagyok.« 
Vagy álljon oda a fiuk elé, akikkel annyit 
dalolt együtt és annyiszor megrajzolta a 
jövendők E; végül nézzen az ártatlan szemé­
be annak a türkevei kislánynak és merje 
megcáfolni előtte a rettenetes vádat, hogy: 
»Hazugság minden, mert csak intrika az 
egész, besúg ás, rá’ogás.* Aztán fülébe csen­
gett újra ez a sző: hogy jellemtelen. Hiába. 
Ott ,ahol a szerelten esett sérelem, ott csak 
nagy alávalóságról lehet szó. Dehát mi az 
az aiávalóság?

Ott támolygott a vízparton, még lassan 
lehűlt a vére. A hűvös levegő józanitólag 
hatott halántékára. Úgy húzta, hívta pedig 
valami oda ,be a hullámók közü. Gyere, 
itt meggyógyul minden: szomorúság, bánat, 
szégyen és nem esik folt a becsületen! Nem 
vette észre ,csak egyszer ott van a temető­
ben. Megismerte a sirt, s megállóit apja 
emlékénél. Hosszan, csendben nézte a virá­
gokat .melyek soha le nem hervadtak ar­
ról a halomról, aztán csak annyit mondott:

— Apám, nagyon fáj a szivem!
Feltette fejére a kalapot, elköszönt. El­

ment haza. Anyja szorongva nézta fia lel­
kének háborgását és hogy mondjon valamit, 
szokás szerint azt kérdezte ,hogy mi újság?

— Semmi édesanyám. — felelt a fiú, 
azonban most már halálosan nyugodt volt.

Este pedig találkozott a fiukkal. Kissé 
mintha komorabb lett volna a hangulat, 
mint máskor, de még soha ilyen keményei 
s ilyen bátorítólag nem szorította meg kezét 
Legjobb barátja, Kovács Pista. Igen, Kovács 
Pista, aki mintha arcából olvasott volna. 
Belenézett a két szemébe és csak annyit 
mondott neki

— Pajtás, föl a fejjel és szállj szembe 
azokkal a rágalmakkal!

Zoltánnak arca most még egy árnya­
lattal halaványabb lett, mint (volt, aztán 
elpirult. A fiuk pedig nézték és a legtöbbnek 
szeméből ezt olvasta ki Zoltán. Legtöbbnek 
tekintete azt mondotta, amit Kovács:

— Föl a fejjel pajtás, szállj szombe 
a rágalmakkal!

— Dehát miről van sző, az Isten sze­
relmére, beszéljetek! — mondotta riadtan 
Zoltán.

— MI nem hisszük, de bizonyosan te 
fs tudod, hogy miről beszélek.

— Esküszöm, hogy semmit sem tudok! 
— Határozott volt a felelete, úgy, hogy 
ebben nem kételkedhettek a fiuk, csak egy 
jegyezte meg:

— Lehetelen!
— Pedig becsületemre mondom, hogy 

Így van!
Kovács Pista vállat vont, aztán, minit 

aki hóhérmunkát végez, vagy egy végte­
lenül kellemetlen ügyet akar elintézni, meg­
szólalt:

— Ha már nem tudod, akkor én meg­
mondom. Hát azt beszélik a városban, hogy 
nem szökött el tőled Csonka Ferkó, a rabló- 
gyilkos .hanem te bocsájtottad el.

— En?! — riadt meg Zoltán.
— Te, még pedig sok pénzért!
— Hát eiről van szó? — Erre már 

csakugyan felkacagott Zoltán, de ebben a 
kacagásban több volt a keserűség, a csügge- 
dés, mint az öröm. Bár úgy érezte, hogy ha 
ennyi az egész, ártatlanságának tudatában 
a dolognak hamarosan tisztázódnia kell. S 
most már ő volt kiváncsi.

— Es mire alapítják ezt a lehetetlen, 
ezt a szörnyű feltevést?

— Arra, hogy a rablógyilkos elárulta 
néked kincseinek itteni rejtekhelyét és te fel­
ástad a kincseket.

jjovitsnél Boes­
ak. 5212-22

aki tniem-üu,6’ szőkítő anyagai 

bájában lelő* 5
tóttá magát. jeri űrtartalma, 
egy leány rnfi *1 5262-25
Rókás József fegyver eladó, 
vetéiytársát Kfr icca 15. Gilicze 
lyes sérülései ,j 5260-25
vódtk. — Nag) 'gazdasági esz-
ban Srtochsneii nkácsi fucca 1 
húsz méter ,h$ 5253-25
ről lezuhant^; ^ineiTÄnd^ 
Az a vper, ami , 5245-25

End rész Győr® _-----
szűnt — Meoi 3 hasznait, ol-
szoborbizottság, J^os ucca ^
fel állíttatni Bi* 
szobrát. — ft, 
ügyvéd olyan e 
nem tudták elá 
vérzés megölte.

5278-25 
árvalány. 

Ennél, Kisgör- 
5277-25

Értekezni Jó- 
cipészmester fial ], kucori őr ház 
kasrerdőben feig 5272-25 
találtak, már ha jjésnek és ví 
barátja levelet ii ,en kihordható 
írja, hogy Mate ? 5296-25
úgy kényszentelt ^-zrz- 
követésére, -p* hocrH ŐSZI

....  ...... .. Olcsóért ké­
méből kijövő fa Szem ere Bér-
1Gac, 37 cvei f 5286-25
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Az ittas ember eladók Bér-
gott, azután ossz ___ 5324-29!
lafüredl erdei ki ni és alkálin 
ki akarta siklató nth-téri cukrá- 
lemezt idejében | 5318-2!
Ödön 8 éves fiúi eladók Nagy! 
tőben horgongzl 5305-25
esett és odaves;

Hl vette
Nem találják

Még augiß 
sebb Kántor Imi 
ségen ismereti«
A feljelentés szí 'maIac G'Sfj

oil. dóu'yjL\jón dolgozott a 
Sarkad i Sándor áshoz gyekén] 
a cs éplés be feje n alatt.
a Kántorék tang
dolgozni. A bér >hir-kályha el 
zett meg a tanyi 55. 5258-2:
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Néhány mgca 18 alatt.
5274-2ban egy embtt 

Sándornak ne
rátja, Sarkadi 
Kántor Imre a 
kadi befejezte 
rékhoz.

— Eljöttén 
a munkásember 

Id. Kántor, 
re azt felelte,re azi - ............bért. A meglep eladü Bálint
jelentette, hogyL 
semmiféle Bősz ái

bér felvételéve

szörményi Sán 
ban az egészrő 
iqazolta tanuW 
Lajos gazdáikon

— őrület! — jegyezte meg mélységes 
keserűséggel Zoltán.

Kántor Imrévé 
gazda sem Ist111 
aki becsapta 
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